

三盘比赛一局未失

宁波海天客场完胜天津豪安

本报讯(记者 顾嘉懿) 昨天,2014乒超联赛展开男团第14轮较量,宁波海天乒乓球俱乐部客场3:0完胜天津豪安,一局未失,迎来本赛季开赛以来最简洁明快的一次胜利。至此,凭借排行榜上14场连胜战绩,宁波海天已优先占据本赛季“四强”席位之一,无论第一阶段剩下4场比赛战况如何,海天都将如愿进入季后赛。

在海天取得的14场胜利中,3:0战胜对手的场次并不多,统计一下,只有对阵山东魏桥、霸州海润和天津豪安3场,3盘比赛一局未丢的场面仅在昨天这场比赛出现,从开局到结束,海天仅仅用了67分钟。

首盘比赛天津队的马特迎战闫安,客场作战的闫安首局11:7先胜。次局比较胶着,两人比分交替上升,有不少多拍回合。两人战至12:11时,领先1分的天津队叫了个暂停,这时观察仔细的闫安提醒马特,他的球拍有点起泡,马特试图向裁判请求换球拍,交涉未果。回到赛场后,闫安连得3分,14:12取得第二局胜利。情绪受到打击的马特在休局时把球拍狠摔在球桌上,因为这个举动被裁判判了一张黄牌。第三局中,马特的状态明显受影响,闫安开局便打了个7:1的高潮,并顺利以11:6拿下第三局。宁波海天先胜一盘。

第二盘孔令轩对阵马龙,双方今天的状态相差甚远,再加上实力上的差距,马龙11:3、11:4和11:4轻松连胜3局。小将孔令轩明显对马龙的球不是很适应,第二局后半局还吃了几个发球。双打比赛闫安、林高远对阵孔令轩、庄智渊,面对大比分落后的形势,天津队组合打得稍显急躁,8:11、9:11连丢两局。双打中,林高远偶有失误,而闫安发挥得非常好,常有精彩的球,同时,他在裁判为一个天津队的球是否擦边犹豫不决的时候,主动向裁判确认对方打过来的球擦边,而使对方得到1分,体现出良好的体育精神,值得肯定。

这场比赛后,乒超第一阶段18轮双循环赛只剩下4场,宁波海天还将对阵江苏中超、山东鲁能、八一大商、上海均瑶4支强队。因为排名第一的海天已然凭借多出第三名5场胜利的巨大优势,稳居“四强”一席,接下来的4场比赛哪怕全部失利,海天也能进季后赛。在此形势下,队员的压力相对减轻,“不过还是不能松懈”,主帅刘国栋表示,毕竟,如果能最终保持第一,海天将在选择季后赛的对手时具有优先权。

新闻链接

2014乒超总决赛赛程确定 将首次使用双色球

7月11日,中国乒乓球俱乐部超级联赛官方网站公布总决赛赛程。本季乒超总决赛将于8月7日至10日在山东省济宁市微山县体育中心举行,其中男子团体半决赛将在8月8日举行,团体总决赛则定于8月10日。

第二阶段将采用赛会制单淘汰的规则,决出2014赛季乒超联赛最终的冠、亚军。第一阶段排名第1、第2的俱乐部首先分别进入淘汰赛的1号和4号位;然后,由第一阶段排名第1的俱乐部在第一阶段排名第3或第4名的俱乐部中选择其第二阶段第一轮的比赛对手,被选中的俱乐部进入2号位,未被选择的俱乐部则进入3号位。半决赛被淘汰的俱乐部不再进行争夺第3、4名的附加赛,最终排名按照第一阶段获得的名次先后排列。这样一来,半决赛和决赛相当于一场定胜负,比赛的偶然性和残酷性陡然加大。

7月15日,官网再爆“新闻”,为提高赛事的观赏性和精彩性,乒超总决赛将开国内乒乓球赛事先河,采用橙白双色球作为比赛用球。乒乓球运动的一大魅力就是旋转,以往正规赛事使用单一颜色的乒乓球,观众几乎看不出球的旋转。今年东京世乒赛期间,中国乒协曾向国际乒联递交“双色球(橙色、白色)”研发提案。根据中国乒协的研究结果显示,在电视转播,特别是在慢镜头回放的状态下,双色球可清晰地看出球的旋转轨迹,在提升观赏性的同时,有利于乒乓球项目的转播和推广。



穆里尼奥

穆里尼奥:切尔西引援结束

切尔西主帅穆里尼奥亲口表示,随着蓝军从马竞签下后卫费利佩,切尔西今年夏天在转会市场上的所有运作都结束了,他们不会再引进任何一名球员了。

费利佩是蓝军今夏的第4名新援,其他3位分别是西班牙中场法布雷加斯,西班牙前锋迭戈·科斯塔以及克罗地亚18岁中场小将帕沙利奇。

穆里尼奥接受采访表示,“我们的转会已经结束了,转会窗口将在8月31号关闭,而切尔西的转会窗口在7月19日已经关闭。”对于切尔西今夏的转会运作,穆帅夸赞道,“我的俱乐部做了非常出色的工作,不仅仅因为引进了我需要的球员,还因为我们破纪录般的引援速度。我们知道目标是谁,我们在

非常早的时候就去接触球员和他们的俱乐部,并且最后我们完全得到了最初想要的球员。现在的阵容我简直太喜欢了,我已经迫不及待在新赛季中执教这支球队了。”

法布雷加斯是切尔西今年夏天的首笔引援,蓝军用3000万镑从巴萨引进小法并且签下5年长约。谈到小法,穆帅表示,当时说服小法加入蓝军只用了20分钟,并且这位前阿森纳队长从未想过要返回枪手。

穆里尼奥接受采访的时候自豪的表示,“我和他就谈了20分钟,我觉得他太想加入切尔西了。阿森纳其实有收购他的条款,但我觉得小法无疑会否定那个条款。他就是我需要的那个球员,让他决定加入切尔西的过程毫不费力。”

本报综合报道

为自己的所爱而死

纽卡死忠球迷遇马航空难,俱乐部上下深表哀悼

在马航空难中,还有两位英超纽卡斯尔联死忠球迷。他们准备前往新西兰,为的就是观看纽卡斯尔联的夏季备战。

两位遇难球迷分别是即将60岁的约翰·埃尔德和28岁的利亚姆·斯文尼,两人计划转机前往新西兰惠灵顿观看纽卡斯尔联的季前热身赛。约翰·埃尔德是一位喜鹊死忠,自从1973年以来,这位忠实的纽卡斯尔联球迷几乎从未错过任何一场纽卡斯尔联队的比赛。另一位遇难者斯文尼也在纽卡球迷中享有盛誉,这位28岁的年轻人担任球队球迷前去客场的大巴志愿者,在纽卡球迷远征客场观战时为大家服务。纽卡官网称他俩为“纽卡斯尔联客场比赛的熟悉面孔”,他们不仅观看一线队的比赛,还观看预备队和青年队的比赛。

在得知两位球迷的噩耗后,纽卡俱乐部上下也表示了对这2名球迷的哀悼。纽卡斯尔俱乐部官网和官方微博均发布官方声明,对这两名球迷进行了哀悼。主帅阿兰·帕杜则表示,“感谢约翰·埃尔德和利亚姆·斯文尼对球队的支持,我和所有球员都被这一噩耗所震惊。

我们向他们的家人表示哀悼。”

纽卡斯尔俱乐部总经理李·查恩利表示:“失去这两名球迷让人悲痛欲绝,这对球队造成的损失是不可估量的,他们都是球队最铁杆的支持者,很多球迷和工作人员都对他们十分了解。我代表纽卡斯尔联队的每一位成员,向他们两人的家人和朋友们送上我们最深切的哀悼。我们将在博比·罗布森的塑像旁安排一片区域,提供给球迷们使用,用来悼念我们的两位支持者。我们在新西兰对阵悉尼FC和惠灵顿凤凰的比赛里,也将戴上黑纱悼念他们二人。8月17日新赛季联赛首战曼城,我们也将举行悼念活动。”

在成千上万条对遇难者的悼念语中,有这样一句话。斯文尼的姐姐维多利亚是这样说的:“对于发生的一切,我们非常震惊。他喜欢观看纽卡斯尔联的比赛,他为自己的所爱而死。”灵魂不会随着客机坠毁而灭亡,它将永留在万米高空。愿天堂中没有苦痛,愿天堂中仍有足球。

本报综合报道



不敌菲律宾 中国队第四

昨日,在武汉进行的第五届男子篮球亚洲杯季军争夺赛中,中国队以79:80不敌菲律宾队,获得第四名。图为中国队球员周琦(左上)在比赛中上篮。

新华社发